ATENCAO: Nao é permitido destacar as folhas
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1(a) (1,5 pontos) Resolva a inequagido |2$ 1‘ < | | e expresse o conjunto solu¢do em nota-

¢ao de intervalos.

1(b) (0,5 ponto) Sendo A o conjunto encontrado na parte (a), encontre, caso existam, max A,
min A, sup A e inf A.
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2(a) (1 ponto) Usando indugdo finita prove que, se p € ZZ é impar, entdo p" € impar, para todo
n € N.

2(b) (1 ponto) Usando (a) prove que /2 é irracional, paran = 2, 3,4, .. ..
SOLUGRO . d(®) v mel, my)

Pl s p o <= P oy

{r
= pmopon =) Fi:pir wa = PO L Indodina

WM e P e Nandoduing , owas M\&%
gt P ()« adodoncs
P i)y e
i’)tﬁ*"{] | e A | |
podbiigeg| T2 S mEN WL g s gmyy

=) pMl= yn P = (&wf}(&%h
= 3(&un&+wn+-?0 + L
R c 7 !
= 8+y, L=imkimihe Z
-;:> Pm-“ Jf Nmpﬁm

e PXE g2 Pl Vudoduina
oM Tods. me DN,




A0 duehomes quy o s XM=& aderle
oo dogdd modsenddl x=-2 € Q | abe 7, by,
. Nowgy W%MM : ﬁwm%!
il ) S ) mdefa ) =1,

(@N
=2 —F=0 = =28 = o

STy g 800 T o e g
"o A Am o 3»&& he Z W qu 0= AR,
e 0h = o= @R)" = Qg
W= o = A" = b= A"K pe s myQ

bk L/W :i-?_-'(j—'?-) bxlm

Qﬁmm W&Ab/\ggwﬂ'}&w
L@m\w Wﬂdc{&,b}r—-—ia

A J\mﬁmm & AW M 4
Tonomen M s IO XQQMW

X" =4

9



3. Considere as fungdes: f(z) =2—ze

xr—1 se 0<Zz<L2,
0 se xz¢[-2,2].

— se —2<zx<0,
g(z) =

(a) (1,5 pontos) Encontre a expressdo da fungdo composta (g o f)(z).
(b) (0,5 ponto) Esboce o gréfico de g o f e a partir do grafico conclua em que pontos a fungdo
g o f é descontinua.
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4. Seja f : R — R uma fungio tal que f(a + b) = f(a)f(b),V a,b € R.

(a) (0,5 ponto) Quais os possiveis valores para f(0).

(b) (1,5 pontos) Suponha que f(0) # 0 e que f é continua em p = 0. Mostre que f € continua
em todo p € R. (Sugestdo: Calcule lim,_,,(f(z) — f(p))).
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5. Calcular:
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